中共杭州市委机关报



市区天气预报

今天阴有时有小雨,偏北风3-4级 白天最高气温20℃,平均相对湿度 80%。明天阴有时有小雨转阴天,北风 转东北风2-3级转3-4级,气温14℃到









杭州日报微信 杭州日报微博 2 杭报在线



国内统一刊号:CN33-0002 第22124号

今日20版 2016年11月 74日 星期一 农历丙申年十月十五

大众热线 0571-85109999

乡村和农村精神文明建设现 场会精神。会议强调,要全

一德主持会议并讲话

市委常委会专题学习《准则》《条例》

赵金藤宝涛会议并

境、更好发展、更好生活。 省委常委、市委书记赵 - 德主持会议并讲话。张鸿 铭、俞东来等市委常委出席

会议,王金财、叶明等市人 大、市政府、市政协负责人列 会议指出,这次全省美 丽乡村和农村精神文明建设

的样板作出全面部署,具有重 要而又深远的意义。全市各 级各部门要认真学习、深刻领 会,把握精神实质,抓好贯彻 落实,把省委、省政府的部署 要求转化为我市打造美丽乡 村升级版的生动实践。

会议强调,贯彻落实全省 会议精神,打造美丽乡村升级 版,要牢固树立以人民为中心 的发展思想,始终把安全摆在 首位,抓好农民集聚点安全评 估,加大地质灾害防治、农村 防灾减灾等工作力度,更好保 障人民群众生命和财产安 全。要大力推进"三改一拆"

"五水共治",巩固发展农村环境整治成果,认真抓好危旧房改造和村 落景区建设,决不把脏乱差、污泥浊水、违法建筑带入全面小康,同时 推动美丽乡村建设重点逐步转向产业发展,鼓励发展农业综合园、农 家乐、乡村旅游、现代民宿、农村运动休闲、农村养生养老、农村电商等 新业态,加快"美丽资源"向"美丽经济"转变,努力实现村庄美和百姓 富的统一。要坚持文化为魂,认真做好古村落、古建筑的保护,因地制 宜推广杭派民居,更好发挥农村文化礼堂作用,切实加强农村精神文 明建设,培育新农民,倡导新风尚,建好农村居民的精神家园。要坚持 和完善区县协作、联乡结村等工作机制,着力补齐农村公共服务短板, 加快构建党政、社会、村(居)民共治共管、共建共享的乡村治理新格 局,让全市农村居民共享发展成果、共建和谐杭州。要更好发挥党建 引领和保证作用,结合"两学一做"学习教育,切实加强农村基层党建 特别是要持续深化"领头雁"工程,抓好农村基层党组织带头人队伍建 设,探索完善"党建+"工作机制,千方百计发展壮大村集体经济,以党 建工作实绩促进美丽乡村建设。

王金财在开展县乡人大换届选举遵纪守法专项督查时强调

加强换届风气监督 营造风清气正环境

本报讯(记者 郑莉娜)近 日,市人大常委会开展了县乡两 级人大换届选举遵纪守法专项 督查。市人大常委会主任王金 财,副主任朱金坤、项勤、吴春 莲、徐祖萼、郑荣胜、徐苏宾分别 带队,分7组赴13个区、县(市), 通过走访、座谈, 听取有关工作 情况汇报,督查县乡两级人大换 届风气监督工作开展情况,换届 纪律宣传教育、思想教育工作开 展情况和掌握的违纪问题线索 及违反纪律、风气不正问题的举

报查处情况。 王金财指出,换届选举工作 启动以来,各区、县(市)人大常 委会按照中央和省、市委要求, 扎实推进换届选举工作,做到了 领导到位,部署到位,监督到位, 宣传到位,推进有力,开局良好, 取得了阶段性成果。

王金财强调,从严从实抓好 县乡人大换届选举工作,要认识 新情况,这次换届选举,中央有 新精神,法律有新修改,群众有

新期待,杭州有新起点,要认真 学习贯彻十八届六中全会精神, 切实增强"四个意识",贯彻落实 新修改的地方组织法、选举法、 代表法,确保换届选举顺利进 行,为杭州实现高起点上新发展 提供组织保障。要把握新要求, 切实把好"四个关",把好代表政 治关、素质关、结构关;把好组织 关,组织好选民投票选举,保障 人民群众的民主权利;把好全程 监督关,强化主体责任落实,加 强换届风气监督,确保换届选举 风清气正;把好舆论宣传关,强 化正面宣传引导,营造良好舆论 氛围。要抢抓新机遇,牢牢把握 换届选举带来的重大机遇,按照 中央和省、市委要求,营造清朗政 治生态,打造政治上的"绿水青 山";进一步增强和巩固基层力 量,强化基层基础工作;以换届选 举为契机,宣传好人民代表大会 制度;严格抓好各项规范、标准、 程序的落实,着力提高人大工作 者和各级人大代表的素质。

则》和《中国共产党党内监督条例》。 会议强调,要把学习贯彻《准则》《条 例》作为当前和今后一个时期的重大 政治任务抓紧抓实抓好,从党内政治 生活严起,把全面从严治党推向深 入,为杭州当好全省"秉持浙江精神, 干在实处、走在前列、勇立潮头"的排 头兵提供坚强保证。

省委常委、市委书记赵一德主持 会议并讲话。张鸿铭、俞东来等市委 常委出席会议,王金财、叶明等市人 大、市政府、市政协负责人列席会议。

会议指出,党的十八届六中全会 审议通过的《准则》《条例》,是指导新

肃党内政治生活、净化党内政治生 态的根本遵循。我们要深刻认识《准 则》《条例》制定实施的重大意义,坚 决把思想和行动统一到中央全会精 神上来,细读深研,严格执行,把"党 要管党必须从党内政治生活管起,从 严治党必须从党内政治生活严起"落 到实处。市委常委会及其成员要自 觉向党中央看齐,带头抓好学习贯 彻,发挥示范带头作用,推动全市各 级党组织严肃党内政治生活不断取 得实效,尤其要把坚决维护以习近平 同志为核心的党中央权威作为贯彻 《准则》《条例》的一个基本要求,进一 步增强"四个意识"特别是核心意识、 看齐意识,更加紧密地团结在以习近

平同志为核心的党中央周围,更加自 觉地在思想上政治上行动上同以习 近平同志为核心的党中央保持高度 一致,更加扎实地把党中央的各项决 策部署和对杭州工作的明确要求落 到实处。

会议强调,严格执行《准则》《条 例》,要以问题为导向抓好薄弱环节 整改提高,结合"两学一做"学习教 育,围绕理想信念、纪律规矩、工作作 风、组织观念、责任担当等方面开展 "五查五看",有针对性地提出整改意 见并抓好整改落实;以责任制为龙头 强化各级党组织和党员领导干部的 主责主业意识,在带头严守规矩纪 律、弘扬社会正气、管好家属亲友身 边人的同时,肩负起管党治党的主体 责任,推动党内政治生活规范化、常 态化、长效化;以监督为抓手推动党 章党规党纪有效执行,坚持信任激励 与严格监督相统一,切实强化党委 (党组)、纪委(纪检组)、党的工作部 门的监督职责,扎实推动管党治党不 断走向严紧硬,着力打造我市政治生 态的绿水青山。

会议要求,要把学习贯彻党的十 八届六中全会精神转化为干事创业的 强大动力,充分发挥党建引领作用,大 力弘扬 G20 服务精神, 抓好全会精神 的学习宣传贯彻、集中换届、经济社会 发展等各项工作,争当行动队、决胜四 季度,全面完成年度目标任务,巩固 G20峰会成果、放大G20峰会效应,努 力让全市人民有更多获得感。

内化于心外化于行 持之以恒学深悟透

论认真学习贯彻党的十八届六中全会精神

本报评论员

金秋结硕果,奋进正当时。党的 十八届六中全会日前胜利闭幕,我 省、我市迅速召开领导干部会议,传 达全会精神。全市各地各部门和广 大党员干部要认真学习领会、全面准 确宣传贯彻党的十八届六中全会精 神,紧密团结在以习近平同志为核心 的党中央周围,推动党的建设和经济 社会发展齐头并进、相互促进,秉持 浙江精神,当好全省"干在实处、走在 前列、勇立潮头"的排头兵。

学习宣传贯彻党的十八届六中 全会精神,是当前和今后一个时期的 重要政治任务。各地各部门要按照 中央和省市委的统一部署,加强组织 领导,把学习全会精神纳入"两学一 做"学习教育,制定周密学习计划,力 求学深学透。要深入学习《关于新形 势下党内政治生活的若干准则》和 精神、基本要求。要增强核心观念, 全体党员要在思想上拥护核心,政治 上维护核心,行动上紧跟核心。要增 强规矩观念,审议通过的《准则》和 《条例》,体现了党要管党、从严治党 的要求,为推进全面从严治党、提高 党的创造力凝聚力战斗力提供了更 加有力的制度保障。要增强责任观 念,承担起党赋予的责任,发挥党组 织战斗堡垒作用和党员先锋模范作 用;承担起为人民服务的责任,牢记 全心全意为人民服务的宗旨;承担起 推进事业的责任,为推动杭州经济社 会发展、圆满完成各项任务作出贡

学习宣传贯彻党的十八届六中 全会精神,重点要抓好市管以上领导 干部学习。各级党组织要把学习全 会精神作为重点内容,列出专题进行 会和理论文章。要全面学、系统学、 深入学,必须一学到底。学习全会精 神,不能只是照本宣科,而要系统地 领会全会精神的丰富内涵和核心要 义;不能只是蜻蜓点水,而要内化于 心、外化于行,更好地用全会精神武 装头脑,指导和推动各项事业发展。

学习宣传贯彻党的十八届六中 全会精神,要创新学习方式,实现全 覆盖。各单位党组织要结合各自实 际,采取学习会、读书会、报告会、讲 坛讲座等多种形式,充分利用网络学 习平台和渠道,把全会精神传达到每 一名党员干部。学习要面向全体党 员,不能有空白,留下盲区。不仅领 导要学,普通党员也要学;不仅在职 的党员要学,已经退休的党员也要 学;不仅机关事业单位的党员要学, 工厂农村的党员也要学。对于行动 不便的党员,要送学上门;要通过宣 讲授课,让党员学得有兴趣;还可以 登台演出,通过民间文艺节目形式, 把全会精神传达到社区乡村。不论 进讲堂还是上舞台,最终目的都是要 让全会精神进入每一名党员的头脑

能否全面深入准确地学习党的 十八届六中全会精神,是检验党员的 一块"试金石"。全市每位党员都要 将全会精神引向深入,持之以恒、学 深悟透,更好地承担起干在实处、走 在前列、勇立潮头的历史使命。



国内首家以各种纺织面料为主题的"布料展览馆"近日在杭开馆。位于江干区浙宝大厦8楼的这家"布料展览馆",馆内展陈了1800多款不同材质、纹 样和色彩的原创布料,为服装设计师、服饰厂家及相关专业大学生提供了一个研究、设计、交流和实习的专业场所,同时也面向公众开放。

"第一书记"帮贫困村村民过上好日子

"乡贤会"治出富阳山乡巨变

记者 吴静 通讯员 孙亚男

乡贤,是指农村里德高望重并为当 地民众所敬重的人。著名社会学家费 孝通曾在《乡土中国》一书中列举中国 农村千百年来"乡绅自治",影响深远。

而在富阳区,12名从区级机关精 挑细选出来的优秀干部,空降各省级 扶贫帮扶重点村担任"第一书记",他 们开"乡贤会",走访乡贤,了解村民 需求,凝聚党员力量,调动村民积极 性,以己之"长"补村之"短",带来了 贫困村的山乡巨变。

"乡贤会"治出美丽双溪村

"进村道路是修好了,但沿路依 然脏乱差。"说起村里的问题,村书记

章哲平第一个发言。 章宪仁是村里20多年的老书记 了,对村民的需求更加了解,他接过话 茬:"一到冬天,毛竹就会被大雪压断,

打断了电线老百姓就得挨冻了……" 这时,从湖南赶回来的蒋苗根也搭 话了:"村里集体经济太薄弱了,要把经

济搞上去,关键要引进一些项目……"

这是富阳常绿镇双溪村祠堂里 一次"乡贤会"的实录,郭敏原是国家 电网富阳供电公司一个"80后"员工, 也是富阳区委组织部委派到双溪村 的"第一书记"。

听了乡贤们的建议,郭敏脑子里 已有了主意,一是要改变村里的脏乱 差,塑造美丽乡村形象;二是要进行 进村电网改造,解村民的燃眉之急。

为此,郭敏和村委会的几个干部 一次次往镇里、区里跑,最终为村里

争取到了10万元的美丽乡村创建资 金。10万元能创建好美丽乡村吗? 郭敏也有自己的小算盘:组织清理沉 积数年的垃圾;修好一口清朝的古水 井;就地取材用竹片编织栅栏;整理 好一些老台门、老房子……

同时,郭敏还借助"娘家"国家电 网富阳供电公司的力量,对村里的线 路进行了一次性全面改造,还免费为 村庄道路实行了亮灯工程,结束了双 溪村没有路灯的历史。

(下转A8版)

中国报纸新媒体影响力榜单出炉

杭州日报列副省级地市级党报第二

都市快报列都市报第二 萧山日报列县市级党报第一